

中超主教练频繁更换 仅4人坚持到底 赛季后又迎下课

中超淘金不容易

□据 新华网

随着足协杯冠军的产生,2015年中超各队的国内赛事已经全部结束,中超又迎来一轮“下课”潮。2日,获得足协杯亚军的申花主帅吉洛已经离开上海返回法国,重庆力帆俱乐部也宣布不再与主帅王宝山续约的消息。此外,有媒体报道称,鲁能俱乐部日前已同意解雇库卡。据了解,受球队战绩、适应等问题的影响,中超各支球队的帅位并不稳定,但频繁的换帅给球队带来的成绩提升并不明显,一些有实力的主帅还没有打造好球队就被“下课”,想要球队稳定,在选帅的时候就不能只顾眼前,应多给主帅一些时间。



案例 | 恒大有钱任性 选帅爱走捷径

换帅与否,这和俱乐部的决策有很大关系。

2015赛季中卡纳瓦罗卸任主帅的时候,恒大在联赛和亚冠中的战绩都很好,当时俱乐部方面透露,更换主帅并不是以输球或赢球为依据,而是出于俱乐部未来发展的战略高度考虑。

在里皮离任、卡纳瓦罗担任执行主教练的同时,俱乐部便已经开始寻找世界名帅,并与斯科拉

里取得联系。

不过在斯科拉里执教之前,球队已经逐渐更换了巴西外援,为斯帅执教铺垫好了硬件条件,他能很快地将自己的战术运用到球队中,让球队的磨合尽快完成。

无论是在球队的建设方面,还是在教练球员的选择上,恒大到目前为止都是重金纳贤,直接走了捷径。毫无疑问,这样的效果也是最明显的。

现状 | 中超换帅频繁 仅四支球队“原装”

2015赛季之初,16支中超球队中有超过半数的球队都由外籍教练执掌教鞭,随着联赛的进行,一些球队选择了中途更换主帅。

在“下课”的主帅当中,既有颇具名气的洋帅卡纳瓦罗、特鲁西埃,也有土帅中的佼佼者高洪波、朱炯。但从效果来看,只有杭州绿城、广州恒大淘宝以及辽宁盘锦宏运三支球队的名次得以提高。

本赛季结束后,已经有几支球队确定更换主帅,其中包括北京国安、上海申花、重庆力帆。此外,有媒体报道称,鲁能俱乐部日前已同意解雇库卡。目前,“原装”主教练仅存在于上海上港、天津泰达、河南建业以及石家庄永昌

这4支球队里。

昨天中午,上海绿地申花俱乐部通过微博对吉洛离任一事发表了官方说明:“是时候可以公开这封信了。今年十月,主教练吉洛先生因家庭等原因向董事长吴晓晖先生表达了赛季结束后提前结束合同的意愿,并通过翻译转交了这封信。吉洛先生及其团队将于今晚离开上海返回法国,俱乐部再次向他们这一年的辛勤工作表达最崇高的敬意!”

吉洛给出的辞职原因是“个人及家庭因素”,率队排名联赛第六并且进入足协杯决赛,吉洛在申花执教的第一个赛季交上的成绩单还算合格,不过临别前他表示很遗憾没能带给申花一个冠军。

质疑 | 不给时间磨合 何谈长远规划

随着一个赛季的结束,各球队会根据已完成赛季的成绩是否达标、新赛季的目标、与主帅之间的融洽程度等各方面的原因,决定是否换帅。

有人说主教练是“高危职业”,不仅需要一颗可以承受任何压力的大心脏,也需要一个随时接受“下课”命运的好心态。

如果球队的成绩不能达到预期,主教练无疑要承担主要责任。和很多出色的外援一样,一些大牌教练在来到中超之后并未表现出大家期待中的水准,中超的大环境,他们需要多方面的适应和磨合。

尽管说每个主帅在一支球队的执教最终都逃不了“下课”的命运,但是需要给一个教练多少时间打造一支球队,并不是一张简单的成绩单可以如实反映的。

有人在球员、球迷的不解中离任,教练需要承担包括成绩在内的诸多责任,但是一个能够给球队带来正能量和有真材实料的主帅,是不是应该得到更多的时间去打造球队?

李赫屠龙成功 汪雨博胜芮乃伟

女子围甲洛阳君河湾队战胜两届亚军上海队



央视直播李赫(左)和唐奕的对局

□记者 周中全文/图

本报广州专电 第三届中国信置业杯中国女子围棋甲级联赛第17轮比赛昨日在中山大学进行,洛阳君河湾队以2:0战胜劲旅上海队。

上海队是前两届联赛的亚军队,队中有“棋坛常青树”、老牌世界冠军芮乃伟九段以及唐奕二段。在双方首回合比赛中,洛阳君河湾队曾以0:2告负,当时洛阳君河湾队是按常规以李赫为主将,汪雨博坐第二台。昨日的比赛,洛阳君河湾队教练张学斌将汪雨博推到主将的位置,意在让年轻棋手向强手发起冲击。赛前,上海队排名第二,仍有望追赶领头羊江苏队,对洛阳君河湾队志在必得。

比赛结果证明洛阳君河湾队的变阵取得了效果,汪雨博、李赫双双告捷。汪雨博以1又3/4子小胜名将芮乃伟,李赫

屠龙大胜唐奕。

赛后,汪雨博说,局面一直很乱,直到最后才看清自己要赢一点儿,面对世界上第一个女子九段棋手芮乃伟,她没有什么心理压力,就是想拼一把。

央视体育频道(CCTV5+)现场直播了李赫和唐奕的对局。据教练张学斌介绍,这盘对局,执白的李赫在中盘战斗中选择了一个风险很大的杀大龙的方式,当最终李赫真的将黑棋大龙杀掉时,研究室的职业高手们无不感叹李赫的力量之大。

本轮之后,前两届冠军江苏队已提前一轮卫冕,洛阳君河湾队排名第五。今天将进行最后一轮比赛,洛阳君河湾队对阵尚处在保级边缘的杭州队,如果洛阳君河湾队获胜,有跻身前三名的希望,而杭州队如果告负,极有可能降级。

洛阳晚报 招聘专栏 广告热线:65139977 65139988 网址:www.cssh365.com

洛阳巨龙537医院医护型养老中心

洛阳巨龙537医院医护型养老中心是省民政厅、市民政局批准的医护型养老中心。医疗设备先进,环境幽雅。拥有专业医护团队100余人,是以养老、医疗、康复、护理为一体的综合性养老机构。

为自理、半自理、老年痴呆及完全不能自理的老人,提供24小时的全方位服务。

聘 · 内、外科主任5名 · 内、外科医生10名
· 护工20名 · 护理部主任2名

24小时集中供暖 免费专车接送
咨询电话:63766667 凭此广告入住的老人优惠500元
地址:瀍河回族区杨文社区巨龙医院(原537医院)坐41路车终点站即到